



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.:(044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____

На № _____ від _____

Про виконання пропозицій та
рекомендацій

**Комітет Верховної Ради
України з питань бюджету**

Кабінет Міністрів України

Рахункова палата України

Міністерство соціальної політики в додаток до листів від 06.09.2021 № 14007/0/2-21/44 та від 10.09.2021 № 15873/0/2-21/44 надсилає План заходів щодо виконання пропозицій та рекомендацій Рахункової палати України, наданих у Звіті про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення, затверджений наказом Мінсоцполітики від 07.10.2021 № 579.

Водночас інформуємо стосовно наступних рекомендацій Рахункової палати:

Щодо вивчення питання стосовно внесення змін до законодавства в частині перегляду у визначеному законом порядку переліку неактуальних розмірів і видів встановлених законодавством пільг, компенсацій, допомоги (зокрема, компенсації вартості санаторно-курортних путівок) та заміни частини пільг соціальними послугами (наприклад, транспортне забезпечення), що, враховуючи їх монетизацію та адресність, зменшить навантаження на державний бюджет

Нормативно-правовим актом – постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 189 „Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату” в Україні запроваджено новий напрям щодо стимулювання територіальних громад до створення служб перевезень людей з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату, які мають право на законодавчому рівні на забезпечення автомобілем, що поступово створює підґрунтя для надання послуги користування автомобілем зазначеній категорії осіб.



У липні 2021 року Урядом удосконалено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, зокрема розширено категорію осіб, яким можуть надаватися послуги з перевезення транспортними засобами спеціалізованого призначення (постанова Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 779). Наразі таку послугу можуть отримати особи з інвалідністю та діти з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату, порушення зору, інтелектуальні та психічні порушення, інші маломобільні групи населення.

Реалізація нововведень не потребуватиме додаткових видатків із Державного бюджету України і забезпечуватиметься за рахунок коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою КПКВК 2507030 „Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю”.

Водночас вважаємо, що на сьогодні відсутні підстави для безболісного скасування державної гарантії (пільги) щодо придбання для особи з інвалідністю автомобіля.

Додатково інформуємо, що Класифікатор соціальних послуг, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 23.06.2020 № 429, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 09.07.2020 за № 643/34926, містить соціальну послугу „транспортні послуги”, зміст якої складає перевезення осіб з числа маломобільних груп населення з використанням спеціального транспортного засобу (мікроавтобуса), соціального таксі, з супроводжуючим або придбання (компенсація) вартості палива, одноразова транспортна послуга для осіб, які з об’єктивних (обґрунтованих) причин не можуть скористатись громадським транспортом, щоб дістатись до закладу, який надає соціальні, адміністративні послуги медичну допомогу, здійснює реабілітацію. Отримувачами такої послуги є дорослі та діти з інвалідністю, особи літнього віку, які мають порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації, з психічними та інтелектуальними порушеннями, а також особи із захворюваннями, які не здатні до самостійного пересування та потребують сторонньої допомоги, в тому числі пацієнти з хронічною нирковою недостатністю, які потребують гемодіалізу; інші маломобільні групи населення.

Щодо рекомендації по розробці і затвердженні Порядку взаємодії суб’єктів системи надання соціальних послуг як складової Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС) з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 99 „Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг”

Відповідно до Закону України „Про соціальні послуги”, а саме абзацу шостого пункту 2 статті 8, Порядок взаємодії суб’єктів системи надання соціальних послуг затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері соціального захисту населення.



Разом з тим необхідно зазначити, що на сьогодні питання взаємодії суб'єктів системи надання соціальних послуг вже визначено всіма іншими порядками, які регулюють управління системою надання соціальних послуг, зокрема, Порядок проведення моніторингу та оцінювання якості соціальних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 449), Порядок здійснення контролю за додержанням вимог Закону України „Про соціальні послуги” (постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 427), Порядок надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 450), Порядок організації надання соціальних послуг (постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 587), Порядок залучення об'єднань працівників системи надання соціальних послуг, об'єднань надавачів та отримувачів соціальних послуг до виконання повноважень уповноважених органів системи надання соціальних послуг (наказ Мінсоцполітики від 19.01.2021 № 12, зареєстрований у Міністерстві юстиції 23.03.2021 за № 377/35999).

Таким чином, видання нового Порядку наразі є недоцільним.

Тому Мінсоцполітики підготовлено проект Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження дозвільних процедур та контролю у сфері надання соціальних послуг”, яким пропонується вилучити норму щодо затвердження Порядку взаємодії суб'єктів системи надання соціальних послуг.

Законопроект погоджено усіма заінтересованими центральними органами виконавчої влади та соціальними партнерами.

Наразі вищезазначений проект Закону готується до подання у Кабінет Міністрів України.

Водночас зазначаємо, що законодавством України не передбачено розроблення і затвердження Порядку взаємодії суб'єктів системи надання соціальних послуг **саме як складової** Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС).

Також постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2021 р. № 99 „Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг” не передбачено затвердження Порядку взаємодії суб'єктів системи надання соціальних послуг як складової Єдиної інформаційної системи соціальної сфери (ЄІССС).

Щодо забезпечення складання обґрунтованих розрахунків відповідно до вимог Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 при підготовці бюджетних запитів та проектів кошторисів та забезпечення планування видатків на виплати деяких видів допомог, компенсацій, грошового забезпечення та оплати послуг окремим категоріям населення за КПКВК 2501030 і 2501130 на підставі обґрунтованих розрахунків з використанням наявних інформаційних баз і систем, а також контроль за їх використанням



Мінсоцполітики при підготовці бюджетних запитів та проєктів кошторисів забезпечує складання обґрунтованих розрахунків відповідно до вимог Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228.

Щодо розробки порядку складання обґрунтованих деталізованих розрахунків видатків на виплату громадянам пільг і житлових субсидій з використанням даних Єдиного державного реєстру отримувачів житлових субсидій та Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги

Мінсоцполітики формує пропозиції до державного бюджету щодо видатків на виплату громадянам пільг і житлових субсидій на підставі розрахунків очікуваної потреби у коштах на надання субсидій, проведених Науково-дослідним інститутом праці і зайнятості населення Міністерства соціальної політики України і НАН України (далі – НДІ). При цьому НДІ використовує інформацію, необхідну для цих розрахунків, з баз даних Єдиного державного реєстру отримувачів житлових субсидій. Мінсоцполітики при розрахунку очікуваної потреби у коштах на надання пільг використовує дані Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги.

Таким чином, в розробленні окремого порядку немає потреби.

Щодо забезпечення обґрунтованого планування видатків за напрямом „виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби” з використанням наявних інформаційних баз і систем

З метою визначення показників та обсягу видатків, необхідних для реалізації бюджетної програми за КПКВК 2501570 „Виплата матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби” (далі – КПКВК 2501570), Мінсоцполітики використовувалась інформація згідно з пунктом 12 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виплати матеріальної допомоги військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 № 185. Генеральний штаб Збройних Сил, Головне управління Національної гвардії, Адміністрація Державної прикордонної служби, Мінінфраструктури подають інформацію про чисельність військовослужбовців строкової служби, які підлягають звільненню у відповідному році, в розрізі регіонів та розподілом на працюючих і непрацюючих до дати призову.

З огляду на зазначене, при формуванні показників та обсягу видатків, необхідних для реалізації бюджетної програми за КПКВК 2501570, Мінсоцполітики використовує інформацію про чисельність військовослужбовців строкової служби, які підлягають звільненню у відповідному році, отриману від вищезазначених державних органів.

Щодо вжиття заходів стосовно придбання встановленої кількості (90 відс.) путівок дитячих центрів „Артек” „Молода гвардія” для оздоровлення та відпочинку дітей за рахунок коштів державного бюджету



Мінсоцполітики з метою виконання вимог статті 1 Закону України „Про державну підтримку і особливості функціонування дитячих центрів „Артек” і „Молода гвардія” вживає всіх необхідних заходів щодо збільшення обсягу видатків.

Так, відповідно до проекту Закону України „Про Державний бюджет України на 2022 рік” (реєстр. № 6000 від 15.09.2021) за бюджетною програмою за КПКВК 2501450 „Оздоровлення і відпочинок дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах МДЦ „Артек” і ДЦ „Молода Гвардія” враховано обсяг видатків у сумі 296 801,4 тис. грн, що на 53 343,3 тис. грн більше у порівнянні з поточним роком (243 458,1 тис. гривень).

Щодо проведення національно-культурних мистецьких заходів, спрямованих на задоволення соціальних і культурних потреб депортованих осіб, та визначення органів, відповідальних за організацію цих заходів, шляхи залучення інвестицій на зазначені цілі; система контролю за використанням коштів

Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 647 (зі змінами від 17.06.2020 № 488), Мінсоцполітики є головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми „Розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України”.

Слід зазначити, що у 2020 році під час внесення змін до вказаного Порядку, відповідний напрям спрямування коштів було вилучено.

Щодо вирішення спільно з Мінветеранів питання доцільності передачі йому частини бюджетних призначень на виплату довічних державних стипендій, щорічної разової грошової допомоги ветеранам війни і жертвам нацистських переслідувань та соціальної допомоги особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною

Мінсоцполітики листом від 13.04.2021 № 6720/0/2-21/51 запропонувало з 2022 року визначити Міністерство у справах ветеранів головним розпорядником бюджетних коштів за наступними бюджетними програмами: 2501150 „Щорічна разова грошова допомога ветеранам війни і жертвам нацистських переслідувань та соціальна допомога особам, які мають особливі та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною”, 2501160 „Довічні державні стипендії”, 2501190 „Надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року та особам, які отримали тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в зазначених акціях”.

Мінветеранів листом від 13.04.2021 № 3703/01/108.4-21 надало свої пропозиції щодо передачі вказаних бюджетних програм, зокрема підтримано



передачу бюджетної програми 2501190 „Надання одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися у період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року та особам, які отримали тілесні ушкодження, побої, мордування під час участі в зазначених акціях”. Що стосується передачі інших бюджетних програм, то Мінветеранів зазначену ініціативу не підтримано.

Додаток: на 7 арк. у 1 прим.

Перший заступник Міністра

Євген КОТИК





МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

м. Київ

07.10.2021

№ 579

Про затвердження Плану заходів щодо виконання пропозицій та рекомендацій Рахункової палати України, наданих у Звіті про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення

З метою виконання пропозицій та рекомендацій, наданих Рахунковою палатою України у Звіті про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення, затвердженого рішенням Рахункової палати від 13.07.2021 № 15-4,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План заходів щодо виконання пропозицій та рекомендацій Рахункової палати України, наданих у Звіті про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Котика Є. Д.

Міністр

Марина ЛАЗЕБНА

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства соціальної
політики України

07.10.2021 № 579

План заходів

щодо виконання пропозицій та рекомендацій Рахункової палати України, наданих у Звіті про результати аналізу системи загальнообов'язкового державного пенсійного і соціального страхування та соціального захисту населення

№	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Внесення змін до Закону України „Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” в частині приведення його у відповідність до вимог Бюджетного кодексу України	до кінця 2022 року	Музиченко В. В. Кольчик О. М.
2	Опрацювання питання підвищення розмірів щорічної допомоги на оздоровлення громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	до кінця 2022 року	Музиченко В. В. Кольчик О. М.
3	Опрацювання разом із МОЗ питання отримання інформації з Державного реєстру України осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, в частині електронної взаємодії Єдиної інформаційної системи соціальної сфери Єдиного соціального реєстру	протягом 2022–2024 років	Бушков В. Г. Музиченко В. В. Калінін О. В. Кольчик О. М.
4	Вжиття заходів щодо забезпечення введення в промислову експлуатацію програмного комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада”	липень 2022 року	Бушков В. Г. Калінін О. В.

5	Забезпечення створення Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг як складової Єдиної інформаційної системи соціальної сфери з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2021 № 99 „Про Реєстр надавачів та отримувачів соціальних послуг” (зі змінами)	до кінця 2022 року	Котик Є. Д. Бушков В. Г. Лебедцов Б. Б. Калінін О. В. Колбаса Р. С. Мандрікіна А. В.
6	Вжиття заходів щодо перегляду Методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг, затверджених наказом Мінсоцполітики від 27.12.2013 № 904 „Про затвердження методичних рекомендацій з проведення моніторингу та оцінки якості соціальних послуг”, у частині приведення у відповідність до Закону України „Про соціальні послуги”	грудень 2022 року	Лебедцов Б. Б. Колбаса Р. С.
7	Внесення змін до Порядку визначення потреб населення адміністративно - територіальної одиниці у соціальних послугах, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 20.01.2014 № 28 „Про затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно - територіальної одиниці у соціальних послугах”, в частині приведення у відповідність до Закону України „Про соціальні послуги”	липень 2022 року	Лебедцов Б. Б. Колбаса Р. С.
8	Забезпечення подання проекту Закону України „Про внесення змін до законодавчих актів щодо запровадження дозвільних процедур та контролю у сфері надання соціальних послуг” на розгляд Кабінету Міністрів України	листопад 2021 року	Лебедцов Б. Б. Колбаса Р. С.
9	Вжиття заходів щодо удосконалення системи управління експериментальним проектом з реалізації функціоналів першої черги Єдиної інформаційної системи соціальної сфери у частині визначення осіб, відповідальних за його реалізацію зі сторони замовника, та забезпечення досягнення цілей проекту	протягом 2021–2024 років	Бушков В. Г. Калінін О. В.

10	Вжиття заходів для досягнення в межах встановлених термінів виконання індикаторів / результатів / умов, пов'язаних з виплатами, які передбачено міжнародними угодами	грудень 2021 року	Лебедцов Б. Б. члени Групи управління проектом „Модернізація системи соціальної підтримки населення України ”
11	Забезпечення створення підсистеми „Єдиний державний реєстр випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі” як складової Єдиної інформаційної системи соціальної сфери відповідно до частини другої статті 7 Закону України „Про запобігання та протидію домашньому насильству”	до кінця 2023 року	Котик Є. Д. Бушков В. Г. Ревук О. М. Ткач П. Р. Калінін О. В. Мандрікіна А. В.
12	Забезпечення створення комплексної системи захисту інформації Єдиної інформаційної системи соціальної сфери відповідно до вимог Закону України „Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”	до кінця 2023 року	Котик Є. Д. Бушков В. Г. Калінін О. В. Мандрікіна А. В.
13	Вжиття заходів щодо організації щорічного збору та узагальнення інформації про чисельність дітей, у тому числі дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у розрізі адміністративно-територіальних одиниць	грудень 2021 року	Котик Є. Д. Лебедцов Б. Б. Мандрікіна А. В. Колбаса Р. С. Машкін В. Г.
14	Внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення деяких категорій осіб з інвалідністю санаторно-курортними путівками, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 110 (зі змінами), у частині можливості здійснення виплат грошових компенсацій замість санаторно-курортного лікування та вартості самостійного санаторно-курортного лікування	грудень 2021 року	Музиченко В. В. Кольчик О. М.

15	Внесення змін до Переліку закладів охорони здоров'я та програм у галузі охорони здоров'я, що забезпечують виконання загальнодержавних функцій, видатки на які здійснюються з державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.05.2011 № 501 (зі змінами), у частині актуалізації назв санаторіїв, які належать до сфери управління Мінсоцполітики	до кінця 2022 року	Котик Є. Д. Малашкіна О. В.
16	Опрацювання питання забезпечення взаємодії Мінсоцполітики з МОН у частині планування видатків на виплату соціальних стипендій Верховної Ради України для студентів закладів фахової передвищої та вищої освіти з числа дітей-сиріт та дітей з малозабезпечених сімей	лютий 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Мандрікіна А. В. Рязанова Н. Г.
17	Опрацювання питання розроблення Стратегії облаштування депортованих осіб, їх адаптації та інтеграції в українське суспільство, в якій необхідно визначити ефективні механізми збору, оброблення та моніторингу актуальної інформації щодо загальної кількості репатріантів та членів їхніх сімей, отриманого ними житла та інших пільг і компенсацій; вдосконалення підходів до планування видатків на розселення та облаштування депортованих кримських татар та осіб інших національностей, які були депортовані з території України; розроблення системи контролю за використанням коштів	протягом 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кольчик О. М. Мандрікіна А. В. Машкін В. Г.
18	Опрацювання питання щодо внесення змін до законодавства стосовно права осіб, інвалідність яких пов'язана з трудовим каліцтвом, на забезпечення автомобілями, визнаними гуманітарною допомогою	грудень 2021 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Полякова О. Ю. Кудін В. А. Зацерковний М. М. Малашкіна О. В.

19	Опрацювання питання правового врегулювання прав фізичних осіб, які працюють на умовах цивільно-правового договору, на отримання матеріального забезпечення за страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності	листопад 2021 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.
20	Вивчення питання врахування страхового стажу та заробітної плати (доходу) при підготовці нормативно-правових актів, спрямованих на підвищення пенсійних виплат	грудень 2022 року	Музиченко В. В. Кудін В. А. Капінус Є. В.
21	Опрацювання питання визначення джерел фінансування сплати страхових внесків до Пенсійного фонду України за осіб, яким до страхового стажу зараховуються періоди, за які не сплачувалися страхові внески або сплачувалися у неповному розмірі	грудень 2022 року	Музиченко В. В. Кудін В. А.
22	Вивчення питання уніфікації підходів до пенсійного забезпечення всіх категорій населення з урахуванням сплачених внесків, страхового стажу	грудень 2022 року	Музиченко В. В. Кудін В. А. Капінус Є. В.
23	Опрацювання питання внесення зміни до статті 57 Закону України „Про освіту” в частині приведення її у відповідність до пункту 2 ¹ розділу XV Закону України „Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування”	лютий 2022 року	Музиченко В. В. Кудін В. А.
24	Включення Фонду соціального страхування та його робочих органів до переліку суб'єктів, які мають право на отримання в оренду державного та комунального майна без проведення аукціону згідно із Законом України „Про оренду державного та комунального майна”	березень 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.
25	Визначення термінів затвердження щорічних звітів про виконання бюджету Фонду соціального страхування та його діяльність	березень 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.
26	Вилучення зі статті 3 Закону України „Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування” принципу соціального страхування „диференціювання страхового тарифу з урахуванням умов і стану безпеки праці, виробничого травматизму та	березень 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.

	професійної захворюваності на кожному підприємстві”		
27	Внесення змін до Закону України „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” в частині визначення терміна „страхові внески”	березень 2022 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.
28	Внесення змін до статті 43 Закону України „Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування” щодо уточнення переліку документів, які подаються для призначення страхових виплат	жовтень 2021 року	Котик Є. Д. Музиченко В. В. Кудін В. А. Зацерковний М. М.